

# 就这么现代,就这么耀眼

## 《达摩》——跨媒体当代艺术展花开经开

近日,《达摩》——跨媒体当代艺术展在郑州经开区彩虹盒子艺术区开幕。

“不一样的感觉,不一样的视觉。在郑州、在经开区能看到这样现代范儿、国际范儿的多元领域、多元化艺术展,着实叫人兴奋!”在彩虹盒子艺术区虹馆展区,家住经开区恒大绿洲的赵先生与妻子边看边对记者感叹。

据悉,此次展览作品横跨绘画、雕塑、装置、影像、声音等多个创作领域,通过当代艺术语言,“勾勒”禅宗祖师达摩与达达主义代表杜尚之间相连的精神脉络,以艺术的直观方式阐释禅宗文化的非凡底蕴。

展览将呈现国内外40多位(组)当代艺术家的百余件精心之作,法国艺术家乔彼得·威金、意大利摄影家 Daniele Dainelli、韩国艺术家金我他、美国艺术家吕美、中国台湾艺术家蔡志忠等国内外知名艺术家将围绕展览主题,凝练各自对中原历史文化的理解,阐述一己对《达摩》在当代艺术中的悟知与见解。

此次展区——虹馆,是河南彩虹盒子文化艺

术产业发展有限公司创建的一个服务于公众、独立的集文化推广、对外交流、文化休闲等功能于一体的现代化当代艺术展馆。虹馆将以开放的姿态面对世界多元化的艺术形式,探索分享国内外当代艺术的发展和进步。

“河南彩虹盒子”一位负责人告诉记者,在关注中国当代艺术、当代艺术流派及其关键人物的同时,彩虹盒子艺术区更加注重对有潜力的当代年轻艺术家的发现与培养。无论是艺术区的自身建设,还是其学术性实践,其目的在于更深层次地关注中国当代艺术的整体发展,力求在中国当代艺术发展史上取得相应的位置。

“彩虹盒子艺术区将通过展览展示、学术沟通、研讨等多种形式建立多种空间不同维度的文化艺术交流。不遗余力地推进国内与国外艺术家、艺术机构、艺术活动的良性互动,致力于在全球化语境中谋求河南当代艺术发展演进的最大可能,为传播河南省文化艺术贡献一份力量。”该负责人说。

记者 王赛华 李无双 通讯员 郭威



作品



展馆



艺术家表达作品



开幕仪式

### 请您拍拍

经开时报“拍拍”征集各色图片,请经开的兄弟姐妹们用手机也好,相机也好,随时拍下一情一景发给我们。最好配上简约的文字。图文并茂嘛!一张图片,一片心情,我们恭候你的妙图与趣文。

每周五,不见不散!

邮箱:jingkaishibao@163.com

电话:6678 1286

联系人:张子轩



彩虹盒子一角